

Ενώνουν τις δυνάμεις τους Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και Επιμελητήριο Χαλκιδικής

Στο ρητό «η ισχύς εν τη ενώσει» φαίνεται ότι πιστεύουν το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και το Επιμελητήριο Χαλκιδικής που, χθες, για πρώτη φορά στην ιστορία των δύο επιμελητηρίων συνεδρίασαν από κοινού.

Η οικονομική συγκυρία που επιτάσσει συνέργειες ενεργοποίησε τα δύο επιμελητήρια που συνεδρίασαν στο ΒΕΘ ενώ υπήρξε ανοιχτή πρόσκληση από τον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής, Γιώργο Γκιλή για κοινή συνεδρίαση, εκ νέου, αυτή τη φορά στη Χαλκιδική.

Επί τάπητος τέθηκε το θέμα της εξωστρέφειας και των κοινών δράσεων που μπορούν να αναπτύξουν τα δύο επιμελητήρια συμμετέχοντας σε εκθέσεις του εξωτερικού αλλά και το ενδεχόμενο ένταξης τους σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

«Οι ΜμΕ καλούνται να κερδίσουν εν μέσω της αρνητικής οικονομικής συγκυρίας που διανύουμε, ένα διπλό στοίχημα, αυτό της επιβίωσης και σε δεύτερο χρόνο της ανάπτυξης. Όχημα προς αυτή την κατεύθυνση μπορεί να αποτελέσει η εξωστρέφεια» τόνισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το ΒΕΘ ακολουθεί μία δυναμική εκθεσιακή πολιτική τα τελευταία χρόνια, την οποία μάλιστα εντείνει συνεχώς ελέω της οικονομικής κρίσης προκειμένου να ανοίξει νέους δρόμους- αγορές στα μέλη του.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι ο κ. Γκιλής πρότείνει την υπογραφή μνημονίου συνεργασίας προκειμένου το Επιμελητήριο Χαλκιδικής στο οποίο προΐσταται και το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης να προχωρήσουν σε συντονισμένες δράσεις.

Στο 96,9% η τελική συμμετοχή στο PSI

Στο 96,9% διαμορφώθηκε τελικά η συμμετοχή των επενδυτών στο πρόγραμμα ανταλλαγής ελληνικών ομολόγων (PSI) όπως ανακοίνωσε το υπουργείο Οικονομικών. Σύμφωνα με το υπουργείο, συνολικά αναδιαρθρώθηκαν περίπου 199 δισ. ευρώ χρέους.

‘Βουτιά’ τζίρου πάνω από το 40% για μία στις οκτώ επιχειρήσεις

Η πτωτική πορεία των πωλήσεων των επιχειρήσεων αναμένεται να συνεχιστεί και το 2012, αν και με χαμηλότερους ρυθμούς, αφού το 34% των επιχειρήσεων αναμένουν ότι ο τζίρος τους φέτος θα κυμανθεί στα περσινά επίπεδα, όπως προκύπτει από τα στοιχεία της εξαμηνιαίας έρευνας των «Τάσεων Πωλήσεων» του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (Εργαστήριο Ηλεκτρονικού Επιχειρείν) και του Ινστιτούτου Πωλήσεων Ελλάδος. Σύμφωνα με έρευνα το 2011 μόνο το 21% των επιχειρήσεων σημείωσαν αύξηση των πωλήσεων σε σχέση με το 2010 ενώ μία στις οκτώ είχαν δραματική μείωση των πωλήσεων τους πάνω από το 40%.

Κατά 25% μειώθηκαν οι μισθοί των ελλήνων σύμφωνα με τον ΟΟΣΑ

Κατά 25,3% μειώθηκαν πέρυσι, οι μισθοί στην Ελλάδα σύμφωνα με έκθεση του ΟΟΣΑ. Οι μέσες ακαθάριστες αποδοχές μειώθηκαν, από 20.457 ευρώ το 2010, σε 15.729 ευρώ το 2011, ή κατά 23,1%, ενώ αν συνυπολογιστεί και ο πληθωρισμός, οι πραγματικές απώλειες ανέρχονται σε 25,3%, που είναι οι μεγαλύτερες μεταξύ των κρατών- μελών του.